

# 國立台灣體育學院圖書館資料輯剪報

日期 780716 版面 四版

分類

田徑

來源

民生

**【本報訊】**全國田徑公開賽最後一站——嘉義縣，開賽，今天上午於嘉義市立體育場展開，撐竿高手古金水、李福恩及林慶龍的「高空對決」，是今

天比賽的重頭戲。曾在五月台灣區田徑賽，

**【本報訊】**全國田徑公開賽最後一站——嘉義縣，開賽，今天上午於嘉義市立體育場展開，撐竿高

手古金水、李福恩及林慶龍的「高空對決」，是今

天比賽的重頭戲。曾在五月台灣區田徑賽，

## 全國田徑公開賽 最後一站到嘉義 撐竿跳二雄 今高空對決

百十跨欄、二百、四百跨欄、八百、撐竿跳高、標槍。



**【本報訊】**昨日「中華體總」，中華民國體育運動總會今天起使用新名稱。中華體協昨天召開常務理、監事暨理、監事聯席會議，通過今起更名為「中華體育運動總會」，其文名稱則把「業餘」的字眼刪掉。

中華體總章程原為三十條，修正後成為三十九條。新修正通過的章程，除了第一條更改名稱由「中華民國體育協進會」，改為「中華民國體育運動總會」外，重要的條文有：

第二十四條：「本會選任職員不得兼任工作人

員。」即是擔任理、監事者，不得再擔任幹事部工作人員。

第三十一條：「理事、常務理事、監事、常務監事應出席本會所召開之各種會議，不得委託出席，如連續兩次無故缺席者，視同辭職。」

這是鑑於以往理、監事

出席的意願不高而新增的

條文。

第三十三條：「一、入

會費：會員團體入會時，

應一次繳納新台幣一萬元。

二、常年會費：新台幣五

千元。……」

常年會費一千元，這兩項費用大幅提高主要是全國體育辦公大樓啟用後，各單項協會遷入辦公，其管理維護費用必然驟增，各單項共同負擔是合理的。

## 中華體總今起正式登場

中華體協從此成為歷史名詞

出席的意願不高而新增的

條文。

第三十三條：「一、入

會費：會員團體入會時，

應一次繳納新台幣一萬元。

二、常年會費：新台幣五

千元。……」

常年會費一千元，這兩項費用大幅提高主要是全國體育辦公大樓啟用後，各單項協會遷入辦公，其管

理維護費用必然驟增，各

單項共同負擔是合理的。